
問010053解説
◆解答

設問１ ａ イ ｂ エ ｃ イ

設問２ ｄ イ ｅ エ

◆解説

温度モニターに関する問題である。

温度検出器で検出されたアナログデータの温度をＡ／Ｄ変換器でデジタルデータに変換し、

変換されたデジタルデータを形状データとして出力ポートを介してＬＥＤ出力に変換する。

① 温度基準値、温度範囲、ＡＤ変換出力、レベル、形状データの関係のまとめ

温度基準値 温度範囲Ｔ Ａ／Ｄ変換器出力 レベル 形状データ

０ ０≦Ｔ＜５ ０００ １ ０１１０００００ (６０)

１０ ５≦Ｔ＜１５ ００１ ２ １１０１１０１０ (ＤＡ)

２０ １５≦Ｔ＜２５ ０１０ ３ １１１１００１０ (Ｆ２)

３０ ２５≦Ｔ＜３５ ０１１ ４ ０１１００１１０ (６６)

４０ ３５≦Ｔ＜４５ １００ ５ １１１１０１１０ (Ｆ６)

５０ ４５≦Ｔ＜５５ １０１ ６ １０１１１１１０ (ＢＥ)

６０ ５５≦Ｔ＜６５ １１０ ７ １１１００１００ (Ｅ４)

７０ ６５≦Ｔ≦７０ １１１ ８ １１１１１１１０ (ＦＥ)
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② 割込プログラムの処理の流れ

㋐ レジスタＧＲに１を設定する。

㋑ OUTPUT 2 であるから、レジスタＧＲに設定している１を番号２のＡＤ変換器に書き込

み、ＡＤ変換を開始する。

㋒ INPUT 2 であるから、温度検出器から読み込んだデータが０でないならばＡＤ変換を

繰り返し、ＧＲ＝０になるとＡＤ変換が完了したので形状データαに変換する。

㋓ 変換された形状データをレジスタに設定する。ＧＲ←α

㋔ レジスタに設定された形状データをＬＥＤに出力する。OUTPUT 1

設問１

ＬＥＤの表示が問題の図２の場合の形状データ、Ａ／Ｄ変換出力、検出温度範囲を求める

問題である。①の温度基準値、温度範囲、ＡＤ変換出力、レベル、形状データの関係の表を
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用いて検討する。

ａの形状データは、レベル６の場合であるから、１０１１１１１０、ＢＥとなる。求める

答えはイとなる。

ｂのＡＤ変換出力は、レベル６の場合、１０１となり、求める答えはエとなる。

ｃの検出温度範囲は、レベル６の場合、４５度以上５５度未満となり、求める答えはイと

なる。

設問２

ｄの答えは、割込プログラムの処理の流れ㋒の温度検出器から読み込んだデータが０でな

いならばＡＤ変換を繰り返し、ＧＲ＝０になるとＡＤ変換を完了し形状データαに変換する

処理に移る内容からＧＲ＝０となり、求める答えはイとなる。

ｅの答えは、ＡＤ変換、形状データへの変換後のレジスタに設定された形状データをＬＥ

Ｄに出力する内容であるから OUTPUT 1 となり、求める答えはエとなる。ＬＥＤのＩ／Ｏポ

ート番号は１である。


